

Второй Западный окружной военный суд приговорил жителя Калуги к пяти годам и двум месяцам колонии за оправдание терроризма. Сообщения осужденный опубликовал в социальной сети «ВКонтакте». Как со ссылкой на адвоката Татьяну Молоканову сообщает РИА Новости, уголовное дело было возбуждено из-за комментария к публикации о взрыве в приемной УФСБ в Архангельске.

«Суд приговорил жителя Калуги к пяти годам и двум месяцам колонии общего режима», - отметила она.

В прениях сторон гособвинитель просил приговорить к шести годам и одному месяцу колонии.